Отчет за 2022 год
Деятельность администрации Верх-Коенского сельсовета  в 2022г. осуществлялась в соответствии с основными направлениями социально-экономической политики РФ Новосибирской области, Искитимского района, на основании решений Совета депутатов Верх-Коенского сельсовета и в соответствии с 131-ФЗ РФ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» в котором определены вопросы местного значения. Повседневная работа администрации – есть исполнение полномочий, предусмотренных Уставом Верх-Коенского сельсовета по обеспечению деятельности органа местного самоуправления.  В состав Верх-Коенского сельсовета входит 5 населенных пунктов с  общей численностью  населения на 01.01.2023 -  1428 чел.
Основные приоритеты работы администрации направлены на предоставление муниципальных услуг населению, на повышение уровня самодостаточности населения территории, на обеспечение интересов жителей.
В рамках обеспечения выполнения закрепленных полномочий  администрацией, проведена работа по обеспечению содержания дорог на территории муниципального образования.  При совместном взаимодействии  с Искитимским участком ДРСУ содержится  полноценное помещение  для круглогодичного размещения дорожной техники на территории с.Верх-Коен, что качественно обеспечивает уровень надежности  очистки и содержания дорог в зимнее время. Действующим МУП «ЖКХ Коенское»  осуществляется обеспечение надежности выполнения работ по содержанию внутрипоселковых дорог с .Верх-Коен, д.Михайловка, п.Дзержинский . 

На средства предоставленных из дорожного фонда Искитимского района в 2022 году, были проведены работы по восстановлению дорожного покрытия по ул. Мичурина в с.Верх-Коен и ул. Школьная, ул. Луговая  д. Китерня.
В рамках благоустройства населенных пунктов муниципального  образования, на средства предоставленные районным и областными депутатами были установлены дополнительные автономные источники освещения и проведена работа по замене старых светильников на территории поселения.
[bookmark: _GoBack]Знаковым событием в 2022 году стала реализация администрацией  Верх-Коенского сельсовета, совместно с населением д. Михайловка  проекта инициативного бюджетирования. В рамках реализации проекта  были проведены работы по благоустройству кладбища, выполнено ограждение, созданы площадка для сбора мусора , установлен туалет, обустроены площадка для постановки транспорта и подъездные пути.
Учитывая необходимость обеспечения медицинских работников жильем, в 2022 году, с учетом поступивших финансовых средств был проведен ремонт служебного жилья в п. Дзержинский, на сумму 600 тыс. руб.

С целью сохранения исторической памяти мероприятия посвященные

 77 ой годовщине победы Советского народа в ВОВ с учетом установленных требований были проведены. Организовано шествие Бессмертного полка.
В области развития культуры на территории сохранена позиция развития   данной сферы. Несмотря на сложность обстановки, дефицита бюджета учреждение не претерпело сокращений и оптимизации. С учетом ограничений, связанных с пандемией была перестроена на новый формат работа учреждений Досугового центра. В 2022 г. с. Верх-Коен отметило свое 300 летие. В канун данного события заложена аллея в парке из саженцев рябины. Досуговым центром  - в течении года обеспечено проведение мероприятий в соответствии с планом. Продолжено укрепление материальной базы (экраны, воспроизводящие устройства). Осуществлена замена одежды сцены, проведен ремонт кровли сельского клуба д. Китерн и ДК с. Верх-Коен. Досуговым центром «Селяночка» проведен ряд мероприятий которые являются составной частью районного отдела культуры., а также обеспечено участие в районных мероприятиях В прошедшем году сохранилось тесное, конструктивное сотрудничество  с общеобразовательными учреждениями, как в сфере культуры так и спорта. Разумеется развитие территории имело бы более положительную динамику при наличии  на территории реального работодателя, гарантирующего обеспечение населения рабочими местами и поступлениями в местный бюджет.  На сегодняшний день  на территории функционируют  только объекты социнфраструктуры и торговли. Население вынуждено трудоустраиваться за пределами муниципального образования, что имеет свои недостатки. В данном направлении совместно  с администрацией района проводится работа по привлечению на территорию  потенциальных работодателей, как в аграрном секторе, так  и промышленном.
	В связи с проводимой  специальной военной операцией  проведена частичная мобилизация, а также проведены акции в поддержку проводимой спецоперации.
В 2022 г. по итогам смотра среди муниципальных образований Верх-Коенскому сельсовету присуждено 1 место.
Учитывая данные обстоятельства, 2022год, как и предыдущие был  не простым, но благодаря собранности, слаженности  и взаимодействию исполнительных и представительных органов  местного самоуправления  муниципальное образование сохранило свои позиции и готово работать в интересах развития территории.


